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  Об отчете главы админист
  рации об итогах работы
  за 2021 год.
   
        Заслушав и обсудив отчет главы администрации Придолинного сельсовета об итогах работы администрации Придолинного сельсовета в 2021 году Совет депутатов отмечает, администрация сельсовета строила свою работу  в соответствии с действующим законодательством РФ, Оренбургской области, распоряжениями, указами главы, постановлениями Правительства области, решениями Совета депутатов муниципального образования  «Придолинный сельсовет», Уставом  муниципального образования  «Придолинный сельсовет». Учитывая вышеизложенное,  Совет депутатов Придолинного сельсовета
 РЕШИЛ:
1.Признать работу главы Придолинного сельсовета по итогам работы  администрации муниципального образования «Придолинный сельсовет» за 2021 год удовлетворительным.
              2. Настоящее решение вступает в силу после официального                      
опубликования  (обнародования).




Председатель Совета депутатов                                         Н.И.Матюшкин
     
Глава муниципального образования                                   Д.М.Горбунова                                        




Разослано: Прокурору района, администрации района.


О результатах деятельности главы муниципального образования Придолинный сельсовет
и администрации сельсовета за 2021 год

п.Придолинный                                                                                        03.03.2022 
                                                                                                                    15:00
Представляю вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности как главы МО, а также о деятельности местной администрации за 2021 год.
Администрация поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные повседневные вопросы своих жителей. 
        Главной задачей в работе администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами. 
Это, прежде всего:
• исполнение бюджета поселения;
• обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта, образования, здравоохранения;
• благоустройство территории п.Придолинный, содержание улиц и дорог, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
• предупреждение и ликвидация последствий  ЧС, обеспечение мер пожарной безопасности;
• поддержка малого предпринимательства.
Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления приема граждан главой и специалистами, рассмотрение письменных и устных обращений граждан.
1. отчет главы МО как высшего должностного лица МО

        О социально-экономическом положении муниципального образования могу сказать следующее.
       Численность населения на 01.01.2022 года составляет 612 человек, количество хозяйств  составила 269, из них 75 пустующих домовладений.
        На территории администрации работает ИП «Федосеев С.А.», ООО «Придолинное» (руководитель Бабкин Артем Игоревич), которые занимаются растениеводством и способствуют созданию дополнительных рабочих мест на селе. В этих предприятиях задействовано – 12 человек.
     На территории муниципального образования имеется 2 магазина индивидуальных предпринимателей, в которых работают 3 продавца, 1 грузчик.
Транспортное обслуживание населения осуществляется индивидуальным предпринимателем Федосеевым М.С. (рейс п.Придолинный – г. Оренбург), каких-либо замечаний от населения не поступало.
     На территории сельсовета функционируют все социально-значимые объекты:
Придолинная СОШ - директор Нихаева Наталья Анатольевна. Количество учащихся – 82 чел. В школе имеется столовая, спортзал, компьютерный класс. Творческий потенциал опытного педагогического коллектива в количестве 13 человек позволяет добиваться хороших результатов. 
С целью оказания материальной помощи в подготовке к школе детей ежегодно проводится акция «Помоги ребенку собраться в школу». Школа в свою очередь активно участвует в жизни села. 
Детский сад «Василек» - заведующая Федосеева Ольга Юрьевна, воспитатель: Шароварова Ольга Владимировна, помощники воспитателя: Леушева Ольга Александровна, Романова Юлия Ивановна, повар – Марценюк Елена Владимировна. Функционирует -1 группа – 21 чел.(разновозрастная)
Придолинный ФАП - заведующая Пономарева Ольга Геннадиевна, медсестра процедурного кабинета – Салахова Оксана Александровна, уборщица – Шемет Валентина Сергеевна и водитель Заморин Валентин Алексеевич.
СДК «Придолинный» - директор – Тарасенко Татьяна Александровна, худ.рук – Сычев Виктор Васильевич, Потапова Ирина Михайловна, Куляпина Ольга Николаевна.
В связи с карантинными ограничениями, мероприятия  проводились с соблюдением необходимых требований и в режиме онлайн.
Библиотечное обслуживание жителей осуществляет сельская библиотека под руководством Федосеевой Ольги Александровны, где проводятся тематические мероприятия, посвященные торжественным датам, большая работа ведется с детьми дошкольного и школьного возраста. Нужно отметить, что благодаря руководителю Федосеевой О.А.. посещение библиотеки остается на высоком уровне. Все мероприятия также проводились с учетом эпидемиологической ситуации в районе при безусловном исполнении рекомендаций Роспотребнадзора.
Социальное обслуживание в селе осуществляет 1 социальный работник Куляпина Валентина Валерьевна, которая помогают 8 пожилым жителям нашего села. Решение значительной части бытовых проблем пожилого населения возложено на социальную службу и наш соцработник успешно справляется с возложенными обязанностями. 
В селе работает отделение «Почты России», обслуживающее население по доставке корреспонденции, осуществлению коммунальных платежей, в котором можно получить пенсию, купить, либо выписать корреспонденцию, оплатить коммунальные платежи, налоги, установлен терминал.  Руководитель почтового отделения – Лукьянова Галина Александровна, почтальон: Абдулина Марина Викторовна.
Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период не оставались без внимания. 
Проводились субботники весной и осенью, когда жители традиционно наводят порядок на своих придомовых территориях. В преддверии знаменательных дат также проводились внеочередные субботники. В течение всего весенне-летнего периода проводился обкос сорняков по обочинам внутрипоселковых дорог, придомовых территорий.
Администрация, совместно с организациями, расположенными на территории села, школой, работниками СДК и жителями села участвовали в   экологических акциях «Чистые берега», «Чистое село», «Чистый глоток».
Также напоминаю о том, что выжигание сухой растительности на территории сельского поселения запрещено.
В проведении мероприятий по благоустройству села были также задействованы осужденные к обязательным работам граждане.
В зимних условиях  по заключенному  договору с ИП «Федосеев С.А.» проводилась своевременная  расчистка улично-дорожной сети посёлка Придолинный от снега, нареканий по этому вопросу не имеется. 
В целях обеспечения пожарной безопасности на территории муниципального образования действует в круглосуточном режиме пожарное депо, которое обеспечено пожарным автомобилем, запасом ГСМ. Организована также добровольная пожарная дружина в количестве 7 человек. Сотрудники ДПК находятся в полной готовности и принимают самое активное участие в ликвидации возгораний на территории МО и соседних сел. 
На территории Придолинного сельсовета создана и работает профилактическая группа по обеспечению пожарной безопасности в составе 2 человек, которые осуществляют работу, направленную на предупреждение пожаров, гибели и травмирования людей. 
В рамках акции «Сохрани жизнь себе и своему ребёнку» администрацией проводится подомовой обход жителей с вручением памяток по правилам пожарной безопасности, проводятся профилактические беседы, направленные на недопущение создания пожароопасных ситуаций, а также установка дымовых пожарных извещателей. За период 2021 года вручено 230 памяток, дымовые пожарные извещатели установлены в многодетных семьях, одиноко проживающие граждане и семьях социального риска. Работа в данном направлении будет продолжена. Это не значительное по финансовым затратам мероприятие является очень хорошей профилактикой пожаров. Рекомендуем всем жителям приобрести и установить пожарные извещатели в жилых помещениях. Также своевременно проводилась опашка села, с целью создания минерализованных полос. 
На территории муниципального образования расположены 2 вышки операторов сотовой связи  МТС и Мегафон обеспечивая жителей устойчивой сотовой связью.

1. отчет о результатах деятельности администрации.
Представительный орган муниципального образования - Совет депутатов МО Придолинный сельсовет состоит из 7 депутатов. Заседаний Совета депутатов в 2021 году проведено – 12, на которых принято 35 решений.
В 2021 году администрацией выдано 339 различных справок населению, издано 68 постановлений и 15 распоряжений по основной деятельности. 
Бюджет
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения.
1.       Бюджет муниципального образования на  2021 год утвержден решением Совета депутатов № 4/14-рс от 12.12.2020 года «О бюджете МО Придолинный сельсовет Ташлинского района Оренбургской области на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов», по доходам в 2021 году поступили доходы сумме 6093608,99,при плановых назначениях 6169900,00 (98,76%) из них безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы.
Исполнение бюджета по расходам за 2021 год составило в сумме 6046349,42рублей,при плане 6203900 рублей (97,46%).В течение года ассигнования по разделам и подразделам уточнялись в сторону увеличения или уменьшения, исходя из целесообразности проведения работ и мероприятий, связанных с полномочиями муниципального образования.    
В соответствии с п.3 ч.1 ст.14.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003 г №131-ФЗ,  администрацией ведется работа по совершению нотариальных действий. За отчетный период  было совершено 19 нотариальных действия.
        Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. Всего на общем воинском учете в администрации Придолинного сельсовета состоит 118 человек. Из них: граждан, подлежащих призыву – 19 чел., офицеры запаса – 1 чел., 98 чел. - прапорщики, сержанты, солдаты.
В течение года отчеты по воинскому учету в отдел военного комиссариата предоставляются в установленные сроки. Кроме того, на администрации лежит обязанность по мобилизационной готовности населения в случае опасностей техногенного, природного и военного характера.
В жилищную комиссию администрации сельсовета за период 2021 года заявлений о признании граждан, нуждающимися в улучшении жилищных условий не поступило.  В настоящее время в списках, нуждающихся в улучшении жилищных условий значится 2 семьи.( Кулезнев А.Н. Хабибулин С.А.)
При администрации Придолинного сельсовета работает общественная комиссия по делам несовершеннолетних с целью организации работы с несовершеннолетними и их семьями по предупреждению социального неблагополучия, профилактики детской безнадзорности, правонарушений несовершеннолетних, защиты их прав и интересов. 
В настоящее время на территории Придолинного сельсовета проживают 10 многодетных семей (в них воспитывается 31 несовершеннолетний ребенок). 
В целях реализации Закона Оренбургской области от 01.10.2003 года   № 4891/55-Ш-ОЗ «Об административных правонарушениях в Оренбургской области» в муниципальном образовании Придолинный сельсовет работает  административная комиссия, на которую возложены обязанности за своевременную и полную реализацию мероприятий по предупреждению и пресечению административных правонарушений в различных сферах жизнедеятельности  села, в соответствии с действующим законодательством. Комиссия координирует свою деятельность с участковым уполномоченным полиции.
В комиссию за 2021 год было представлено 5 протоколов об административных правонарушениях. Проведено 5 заседаний административной комиссии. Все протоколы об административных правонарушениях были рассмотрены, из них:
3 протокола – по статье 12 «Безнадзорное нахождение  сельскохохяйственных животных  на территории муниципального образования » Закона области от 1 октября 2003года «Об административных правонарушении
- 1 протокола – по статье 13.1 «Нарушение установленных на период действия особого противопожарного режима дополнительных требований пожарной безопасности» Закона области от 1 октября 2003года «Об административных правонарушениях в Оренбургской области»;
- 1 протокола – по статье 7.8 «Нарушение правил охраны жизни людей на водных объектах, расположенных на территории Оренбургской области» Закона об от 1 октября 2003года «Об административных правонарушениях в Оренбургской области
 По результатам рассмотрения протоколов нарушителям были вынесены  административные наказания, в том числе: 3 предупреждения и 2 штрафа . 
Необходимо отметить и работу Добровольной Народной Дружины (командир – Лукьянов Иван Александрович), которая на должном уровне ведет свою деятельность, направленную на профилактику и предупреждение правонарушений. В состав дружины входит 7 человек. Их помощь особенно востребована при проведении массовых мероприятий. 
Наше муниципальное образование вошло в программу проектов развития общественной инфраструктуры сельских поселений, основанных на местных инициативах (ограждения водоохраной зоны). В 2021 году была направлена сумма в размере 526 481 рублей из них из областного бюджета – 350 000 рублей, с местного бюджета – 70 000 рублей,  от населения была собрана сумма 70 000 руб., за что Вам большое спасибо. Хочется  выразить благодарность и спонсору Федосееву Сергею Александровичу, который тоже перечислил 36 481 рублей. Благодаря Вашей поддержки всю работу по данной программе выполнили. 
В планах на 2022 год:
- провести работу по подготовке к празднованию 77-летию Победы в Великой Отечественной Войне 1941-1945 годов.
- усилить работу административной комиссии;
- закончить работу по оформлению невостребованных земельных долей.
В заключение своего доклада, разрешите поблагодарить всех, с кем пришлось сотрудничать в процессе своей работы: главу района Сусликова Владимира Ивановича, сотрудников районной администрации, депутатов Совета депутатов, членов Добровольной пожарной команды и Добровольной народной дружины и всех жителей села за помощь и поддержку в решении вопросов.
Желаю всем крепкого здоровья, семейного благополучия и больших успехов во всех сферах жизнедеятельности на благо села, района, страны!
         Спасибо за внимание!




