ОБЪЯВЛЕНИЕ (ИНФОРМАЦИЯ)
О ПРОЕКТЕ ИНИЦИАТИВНОГО БЮДЖЕТИРОВАНИЯ
УВАЖАЕМЫЕ  ЗЕМЛЯКИ ,ЖИТЕЛИ  п.ПРИДОЛИННЫЙ! ПРИГЛАШАЕМ ВАС ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ПРОЕКТЕ ИНИЦИАТИВНОЕ БЮДЖЕТИРОВАНИЕ
УСТРОЙСТВО И ОГРАЖДЕНИЕ  санитарной зоны водозаборных скажин и резервуара для воды  в п.Придолинный. ОБЪЕКТ  НАХОДИТСЯ В НЕУДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНОМ СОСТОЯНИИ, ЧТО НЕ ОТВЕЧАЕТ ПРАВИЛАМ САНИТАРНЫХ НОРМ. В 2019 ГОДУ АДМИНИСТРАЦИЯ Придолинного сельсовета участвовала с  проектом  в конкурсе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, но не набрали  соответствующих баллов т.к степень участия населения была минимальной.
ПРОСИМ ПРИНЯТЬ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В КОНКУРСНОМ ОТБОРЕ ПО ИНИЦИАТИВНОМУ БЮДЖЕТИРОВАНИЮ, КОТОРЫЙ БУДЕТ ПРОХОДИТЬ В 2020 ГОДУ.
ИНИЦИАТИВНАЯ ГРУППА п.ПРИДОЛИННЫЙ







                                                         УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПРИДОЛИННЫЙ СЕЛЬСОВЕТ 
КАЖДЫЙ ИЗ НАС МЕЧТАЕТ О ТОМ, ЧТО БЫ В НАШЕМ СЕЛЬСКОМ ПОСЕЛЕНИИ КАЖДЫЙ ГОД ПРОИСХОДИЛИ ПЕРЕМЕНЫ В БЛАГОУСТРОЙСТВЕ. В 2020 ГОДУ МЫ ПРИНИМАЕМ УЧАСТИЕ В ОБЛАСТНОМ КОНКУРСЕ ПРОЕКТОВ РАЗВИТИЯ ОБЩЕСТВЕННОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ, ОСНОВАННЫХ НА МЕСТНЫХ ИНИЦИАТИВАХ. ПРИ НАШЕМ С ВАМИ АКТИВНОМ УЧАСТИИ (ЖИТЕЛЕЙ, ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ, АДМИНИСТРАЦИИ ПРИДОЛИННОГО СЕЛЬСОВЕТА) ЕСТЬ ВОЗМОЖНОЛСТЬ ПОЛУЧИТЬ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СРЕДСТВА В БЮДЖЕТ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НА РЕАЛИЗАЦИЮ ТОГО ИЛИ ИНОГО ОБЪЕКТА. ПРИЗЫВАЕМ ВАС К АКТВНОМУ УЧАСТИЮ В РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТОВ ИНИЦИАТИВНОГО БЮДЖЕТИРОВАНИЯ. НЕ ОСТАНЕМСЯ РАВНОДУШНЫМИ, ПОДДЕРЖИМ ДОБРОЕ НАЧИНАНИЕ!


























