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Генеральной прокуратурой Российской Федерации в рамках организации в органах прокуратуры Российской Федерации работы по правовому просвещению и правовому информированию реализуется проект «Сила в правде» на телеканале Царьград.

В реализации данного проекта предусмотрено участие прокуратур субъектов Российской Федерации путем направления в правовое управление Генеральной прокуратуры Российской Федерации материалов о практике прокурорского надзора с примерами защиты прав граждан и восстановления законности по наиболее актуальным проблемам исполнения законодательства.

В целях информирования населения об организованном Генеральной прокуратурой Российской Федерации телепроекте прошу организовать размещение на сайте администрации данной информации с целью возможности обеспечить доступ населения к имиджевым видеороликам.

Ссылка на видеоролики «Сила в правде» размещены на официальном YouTube-канале прокуратуры Оренбургской области Orenprok SMI: https://www.youtube.com/channel/UC5LYIAb02uhZDB- NM30H3ag?view_as=subscriber.
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